

1- درج ذیل غیر درسی اقتباس کو غور سے پڑھئے اور اس سے متعلق سوالوں کے جواب دیجئے۔ (10=1×10)

(الف)

روزمرہ زندگی میں ہم اکثر یہ کہاوت استعمال کرتے ہیں "جب تک سانس تب تک آس" اگر دیکھا جائے اس کا مفہوم ہے "جب تک انسان کی زندگی ہے تب تک اُمید نہیں چھوڑنی چاہیے۔ اُمید ایک ایسی کرن ہے جو انسان کو ہر وقت جینا سکھاتی ہے نہ کہ اُسے کمزور اور کم حوصلہ بناتی ہے۔"

وہ انسان جو اس حقیقت سے آشنا ہے کہ اُمید پوری زندگی ہے اور نا اُمیدی آدھی موت ہے اور انسان کی زندگی جدوجہد کا نام ہے۔ وہ انسان جانتا ہے کہ زندگی کی جدوجہد میں ہزاروں ٹھوکریں کھانی پڑتی ہیں اور بہت سے مصائب کا سامنا کرنا پڑتا ہے، لیکن وہ کسی بھی قیمت پر نا اُمید نہیں ہوتا۔ اُمید کا جذبہ ایک ایسا جذبہ ہے جسے انسان ہر مصائب اور مشکلات کا سامنا کر کے زندگی کی گاڑی کو آگے لے جاتا ہے۔ انسان یہ سوچ کر تمام زندگی کے مشکلات اور مصائب کا ڈٹ کر مقابلہ کرتا ہے کہ اُس کا اللہ اُس کے ساتھ ہے اور وہ انسان زندگی کے ہر معاملے کو اللہ کے سپرد کرتا ہے کہ وہ اُس سے ہر قدم پر صحیح رہنمائی کرے۔

1- کس چیز کو مرتے دم تک نہیں چھوڑنا چاہئے۔

2- نا اُمیدی کیا ہے؟

3- اُمید کا جذبہ کیسا جذبہ ہے؟

4- پُر اُمید انسان کس کے سپرد تمام معاملات کرتا ہے؟

5- جدوجہد کے کیا معنی ہیں؟

3۔ درج ذیل عنوانات میں سے ایک عنوان پر 200 الفاظ پر مشتمل مضمون لکھئے۔
(1×10=10)

1۔ تعلیم کی اہمیت

2۔ وقت کی پابندی

3۔ طالب علم کے فرائض

4۔ دوست کے نام دسویں امتحان میں کامیاب حاصل کرنے کے لیے مبارک بادی کا خط لکھئے۔
(1×5=5)

یا
پر نسل صاحب کے نام درخواست برائے ایک ہفتے کی چھٹی لکھئے۔

5۔ ڈپٹی نذیر احمد کی حالات زندگی پر ایک نوٹ لکھئے۔
(1×5=5)

(8×2=16)

7- درج ذیل سوالوں میں سے صرف چار سوالوں کے جوابات دیجئے۔

1- وہ لفظ جو کسی خاص شخص، جگہ یا چیز کا نام ہو، اُسے کیا کہتے ہیں؟

ا- اسم ب- اسم معرفہ ج- اسم عام د- اسم نکرہ

2- وہ لفظ جو مصدر سے بنے، اُسے کیا کہتے ہیں؟

ا- مصدر ب- مشتق ج- جامد د- حاصل مصدر

3- وہ لفظ جو اسم کی جگہ استعمال کیا جاتا ہے، اُسے کیا کہتے ہیں؟

ا- متعلق فعل ب- ضمیر ج- فعل د- صفت

4- وہ لفظ جو سامنے بیٹھے شخص کے لئے استعمال کیا جاتا ہے، اُسے کیا کہتے ہیں؟

ا- ضمیر متکلم ب- ضمیر حاضر یا مخاطب ج- ضمیر غائب د- ضمیر موصولہ

5- وہ ضمیر جو کسی بات کے پوچھنے کے لئے استعمال ہوتا ہے، اُسے کیا کہتے ہیں؟

ا- ضمیر تنکیر یہ ب- ضمیر اشارہ ج- ضمیر غائب د- ضمیر استفہامیہ

6- قلت کا متضاد ہے:

ا- کمی ب- گھٹاؤ ج- کثرت د- گراؤ

7- مندرجہ ذیل میں سے کون سے لفظ میں سابقہ استعمال ہوا ہے؟

ا- دردناک ب- عقل مند ج- بے ادب د- دلاؤر

8- مندرجہ ذیل الفاظ میں جمع کی نشاندہی کیجئے۔

ا- وقت ب- موقع ج- نقصان د- رسوم

(1×2=2)

8- مندرجہ ذیل محاوروں کے معنی لکھئے۔

باغ باغ ہونا، آنکھیں بھر آنا

(1×2=2)

9- مندرجہ ذیل کہاوتوں کے معنی لکھئے۔

آہیل مجھے مار، ناچ نہ جانے آنگن ٹیڑھا